

Milka Zarte Momente Mix 1kg

Mischung aus Alpenmilch Schokolade, gefüllter Alpenmilch Schokolade und Alpenmilch Schokolade mit ganzen Haselnüssen.

Produkt	12605	Erhältliche Einheiten	ST
Nettofüllmenge	1000 G	Marke	Milka

Inhaltsstoffe

Zucker, Kakaobutter, MAGERMILCHPULVER, Kakaomasse, Sussmolkenpulver (aus MILCH), pflanzliche Fette (Palm, Palmkern), BUTTERREINFETT, Glukosesirup, HASELNÜSSE, WEIZENMEHL, Glukose-Fruktose-Sirup, Emulgatoren (SOJALECITHINE, E471), HASELNUSSMASSE, fettarmes Kakaopulver, WEIZENSTÄRKE, Backtriebmittel (E503, E501, E500), Speisesalz, Aromen, Säureregulator (E524). KANN ANDERE NÜSSE ENTHALTEN.

Allergene

Enthaltene Allergene

Glutenhaltige Getreide Soja Milch Schalenfrüchte

Allergenhinweise

MAGERMILCHPULVER, MILCH, BUTTERREINFETT, HASELNÜSSE, WEIZENMEHL, SOJALECITHINE, HASELNUSSMASSE, WEIZENSTÄRKE.

Aufbewahrungshinweis

Trocken lagern und vor Wärme schützen.

Nährwerte

100 Gramm

	Menge
Energie	~2.236 kJ (535 kcal)
Kohlenhydrate	~ 58 Gramm
davon mehrwertige Alkohole	0 Gramm
davon Stärke	0 Gramm
davon Zucker	~ 54 Gramm
Ballaststoffe	~ 1,7 Gramm
Fett	~ 31 Gramm
davon mehrfach ungesättigte Fettsäuren (cis)	0 Gramm
davon gesättigte Fettsäuren	~ 17 Gramm
davon einfach ungesättigte Fettsäuren (cis)	0 Gramm
Eiweiß	~ 5,7 Gramm
Salz	~ 0,31 Gramm

Rechtlich vorgeschriebene Produktbezeichnung

Mischung aus Alpenmilch Schokolade, gefüllter Alpenmilch Schokolade und Alpenmilch Schokolade mit ganzen Haselnüssen.